
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

17 жовтня 2024 року                                           м. Острог                                                         № 68 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна 

К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., 

Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Рейтинговий список вступників, які вступають на 1 курс другого (магістерського) рівня 

вищої освіти заочної форми здобуття освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про рейтинговий список вступників, які вступають на 1 курс другого 

(магістерського) рівня вищої освіти заочної форми здобуття освіти.  

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Костів О.М., заступник відповідального секретаря приймальної комісії, адміністратор 

ЄДЕБО, уповноважена особа приймальної комісії з питань прийняття та розгляду електронних 

заяв, ознайомила присутніх із рейтинговим списком вступників на 1 курс першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

1.2. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, 

що рейтинговий список вступників за спеціальністю 229 Громадське здоров’я / ОПП 

«Громадське здоров’я» впродовж дня буде оприлюднено на вебсайті університету у рубриці 

«Вступ» за покликанням: https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/reitynh-mahistr. 

1.3. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. наголосив на необхідності 

доведення вищезазначеної інформації до відома вступників.  

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Довести інформацію до відома вступників на 

1 курс другого (магістерського) рівня вищої освіти. Матвійчук М.А. розмістити рейтинговий 

список на вебсайті університету у рубриці «Вступ» за покликанням: https://vstup.oa.edu.ua/stati-

magistrom/reitynh-mahistr. 

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                                    Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                                                Марія МАТВІЙЧУК 
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